EJCEEaER

B367Z

AN LA R O B A R et

TBEE1-2404 HEMARSRITSE 1653 4
TEL 078 (967) 1481
Fax 078 (967) 30890

AMARIFUBEBTEOMENARTY .
AERGRIZ 2023 F 8 A 7 B JYBRALVELEY, (ABRREALFARICHEXOMBRERLLEY,)
BRIEXIFRREZZSTH=0, KBRRICEHINATVWSIRERVRAICTITEXTE,
EEITUVRDOEDON-REDHMBIMIT. EFRUNDI-OBHEEITEULE TLZEFT,
¥ =L, R FRNTH O TORFHKE R OEFEL T, MBAFIC OV TITHHRESE TR LHY
FY,
AR OHAA L. RAIMICIE, EREDESYRBERTN TR T WVLET A, HIGFRZBERT
HOTHRRBIEDTEF N H OB RICIE. MBS LCEBIS OV TIHRSE TV EEFET,

el

HmETD R

— mEMAEY., HEFEOEKRIIERCIEEBAN-LEEA,

| IBRGICERTEET. TOIMRORKHY (ZHERBRT 5851 HY ET,
3 (KE)y 7yt TUER

Twvi Tyt TYEE

] INTES

W FEEE

AJ FTov AR

SP O JL/SF

PK NyFRFHRTY b

ALk A"ARLE
F O OIBEACOVWTRIASAZZSELTTIL, BELEAHFEICIODLWTEEBLEHLECZEWL,

KA FHBEOOFELE L RBERMEBIEL S ENBY FT .




B367Z




B367Z 2

HE| & & R 2 B @ || HE & B & £ B il &
1 [ 1131-81100 | [A—2TL—LTvY (xEfT) 1 *AFav
-1 | 1131-81110 | * | A—>TL— LXK 1 3000-81140 | |[/NT—1)—(%%) 1
1-2 | 1131-81120 | % |95 YFKS L 1 3000-81230 | | KT—1—(%%) 1
1-3 | 1131-81130 | * | TRRTY2 4 22-22A 1 3000-81700 | |g&&1—7—1)— (K/N) vk 1
-4 | 0212-02210 | * |R-22 RFvy T4 1
1-5 | 1131-81150 | * |8mm L 1
1-6 | 1131-81140 | % [/NF—1)— 1
1-7 | 0171-00812 | * [M8 FEW (/]\) 1 SAJIL
1-8 | 0161-00865 | * |M8 F b 1 1131-94111 | |[yb/AREESRIL 1
1-9 | 0122-10630 | |M6 X 30 +FI{FAARILL SW 4
2 | 1131-81200| |V 7vkF7vd (*EIfY) 1
2-1 | 1131-81210 | * |V vhAIK 1
2-2 | 1131-81221 | %|22-22B /A TRHRFY 5 1
2-3 | 0212-02210 | % |R-22 RF v T4 1
2-4 | 1131-81150 | *|8mm <L 1
2-5 | 1131-81230 | * | KF—1)— 1
2-6 | 0171-00812 | * M8 W (/]\) 1
2-7 | 1131-81260 | * (M8 ZEF vk 1
2-8 | 1182-81240 | | TMZ/VRA 1
2-9 | 1131-81250 | |t/ 2 1
2-10 | 0122-00620 | |M6 X 20 +FEIUFARARILL 2
2-11]0162-00660 | |M6 7S5 4tF vk 2
3-1 | 1131-81350 | |VAJLk M-22 1
3-2 | 1333-81310 | |RJLhH/N— 1
3-3 | 0122-30612 | |M6x 12 +F{tAFHARILL SW W 2
4-1 | 1333-81412 | |V4IbRT 1
4-2 | 0122-30612 | |M6X 12 +FER{FAARILE SW W 2
4-3 | 1145-81430 | |JEAR 1
4-4 | 0122-00512 | |M5X 12 +FR{FAABRILL 4
4-5 | 1127-81510 | | EERSP (¢ 24) 1
4-6 | 1127-81520 | |SP 7RJLA 1
4-7 | 1145-81480 | | EEBAR)LLT v (x EIH) 1
4-8 | 0122-00840 | * M8 X 40 +=F I {FAARILL 1
4-9 | 1226-81460 | * |8-28 W 1
4-10 | 1224-81530 | * |8-10-30 75— 1
4-11| 1425-81471 | * [10-30 I Lwi 3> 1
4-12| 1127-81490 | | ISP (¢ 26) 1
4-13| 1131-81460 | |10-26 W 1
4-14 | 1145-00406 | (M4 X6 ZYEV R 1 1
5 [1149-82000| |H&HTYL (*EH) 1
5-1 | 1149-82100 | * | & & 4% 1
5-2 | 1145-82200 | * | & LT vk 1

1135-82300 | * | T vrER{FEE vk (OT) 1
5-3 | 1325-82310 |O|vwhHz&£HE L 1
5-4 | 1135-82330 |O| FEATYrE{TE£E R 1
5-5 | 1135-82340 |O| FEA<YrE{TEE L 1
5-6 | 0111-00612 | * M6 X 12 X41)2 3
6 | 1448-82402 | |HE/NUETYY (AHIE) 1
6-1 | 1445-82440 | A|fa/ AU K (EH+EVR) 1




B367Z

6-16




B367Z 4

HE @& i £ By K || HE & B & £ By i %
1-1 | 1162-11110| |S YA 1 4-8 | 1127-34130 | * | 7545 Fvv TSP 1
1-2 | 1137-11120 | | SPK 1 4-9 | 1162-34150 | * |[hS5— (¢p5x8) 2
1-3 | 0127-00522 | |M5 % 22 REIYFHRILL 4 4-10| 0126-20420 | |M4 x 20 RANARILE SW W 2
1-4 | 1138-11141| |foal—4 1 4-116501-34110 | |R/8—%5F5% (RCJ6Y) 1
1-5 | 1145-11130 | |f>>al—4PK 1 4-12|1162-32330 | |[a—Fa> 7 1
1-6 | 1138-30521| |[M5%25 X%41)1 SWW 2 4-13|1124-36120 | |3—K457 1
1-7 | 1138-11150 | |F¥TLHPK 1
1-8 | 1137-12110| |25 1
1-9 | 1162-12130| |<¥275—PK 1
1-10| 0126-00560 | |M5 x 60 XA IATRILE 2 5 | 1182-41001 Yaq L7y (xEMT) 1
1-11| 1137-20514 | |5X147XA UK LFSWW 1 5-1 | 1182-41120 | * | R/S4S5JLSP (@ 54) 1
1-12| 1137-13110| | FHN— 1 5-2 | 1182-41130 | * |l)—)L 1
1-13| 1137-40512 | |M5x 12 /N"A VKRSV 3 5-3 | 1182-41150 | * |4~ /<SP 1
1-14| 1137-14130 | |ERLY (RTS54) 1 5-4 | 1182-41180 | * [ HLTL—F 1
1-15|1135-14110 | |ERRVYLY (2{848) 1 5-5 | 1182-41260 | * | X&) 1
1-16 | 1137-14140 | |ERPUEY 1 5-6 | 1182-41240 | * |/R—)L 1
1-17 | 1137-14150 | |ERXRVEVRFvTY 5 2 5-7 | 1182-41210 | % | R3—420—7 1
1-18 | 1162-14160 | |ERRYEVRTYLYS 1 5-8 | 1182-41250 | * | Fa1—T (/31 ) 1
1-19| 1137-14170 | | RS RLTvyi¥ 2 5-9 | 1126-41220 | * | RG—%A—/T 1

5-10| 1182-41230 | * | Rbw/S—FL—k 1
2-1 | 1137-21101 9509 —2Rav 7 (x EfT) 1 5-11| 1182-42100 | |RA—AF—1)— (OEN{T) 1
2-2 | 1229-21170 | * | /yoEY 3 - 5-12 | 1182-42110 |O|5F vk 2
2-3 | 113721130 | |59 —APK 1 5-13 | 1182-42120 |O|RFYv 4 2
2-4 | 0126-00530 | |M5 X 30 ANAIUUFHRILE 4 5-14 | 1131-41190 |O|YaA )L EYY 2
2-5 | 1162-06201 | |6201 X724 2 5-15| 1137-41180 | |[HS5— 1
2-6 | 1162-24170 | |AAILP—IL (12-22-7) 1 5-16 | 1137-40614 | [M6X 14 IN(URRZ)2 W 4
2-7 | 1135-24230 | |AA)LP—)L (12-32-7) 1 5-17| 1163-94100 | [JaA/LS~)L 1
2-8 | 0212-03212| |R-32 RFv Y4 1
2-9 | 1137-21190 | |H—FK 1 6 | 1162-51001 | |[BABROTwvl (*EMT) 1
2-10| 0111-20514 | |[M5X 14 X%1J2 SW W 1 6-1 | 1138-51102 | * | ¥y T 7wy (OH) 1
2-11| 1137-22110 | |9529 Tk 1 6-2 | 1226-51170 |O|71IL% 1
2-12 | 3143-11140 | [ AF— (3x10) 1 6-3 | 1138-51200 |O|RILF T v 1
2-13| 1162-23120 | |I7rh/N— 1 6-4 | 1137-51140 |O|F+vFPK 1
2-14| 1143-20520 | [M5x 20 RETUTRILE SWW 4 6-5 | 1234-51170 |O| R kwsX 1
2-15|1137-23150 | |FL—F (/—X) 1 6-6 | 1162-51300 | * [/ T 1

6-7 | 1277-51400 | * |74 )BT I 1
3-1 | 1143-31110 | |95vFLa 2 6-8 | 1124-51360 | * |71)w T 1
3-2 | 1143-31120 | |10mm 25vyFW 2 6-9 | 1162-51370 | |/SA(FSP 1
3-3 | 1143-31150 | |8mm ZS5YFW 2 6-10| 1127-52140 | [/R4TFH)vT A 1
3-4 | 1137-31140 | |95vFSP 1 6-11| 1152-34180 | |95 1
3-5 | 1143-31130 | |U5vyFRILk 2 6-12 | 1137-52110 | |29 TS4 vk (AHMY) 1

6-13| 1137-52120 | A| B9 w3y 1
4-1 | 1162-32210| |O—% 1 6-14| 1137-00520 | |M5% 20 &yEVR 512 2
4-2 | 1135-23140| |M8 FykW 1 6-15| 1443-20520 | [M5x20 X4") 2
4-3 | 1162-32140 | |AAILTv (*ENfT) 1 6-16 | 1143-52130 | |A2 9/ UK 2
4-4 | 1137-32310 | * |/\fT>ava—K 1 6-17| 1137-21210 | |H—FC (F¥THI) 1
4-5 | 1127-32430 | ¥ | EEa—KFvvT 1 6-18| 1137-21220 | |H—KM (% 754) 1
4-6 | 1221-34140 | ¥ |3—K&'AAyk 1
4-7 | 1127-34120 | ¥ | 55 v 1




B367Z 5
BES m B R % By & || HE m B & £ B i 4%
7 |1162-53000 | |F¥TLAT7YL (WYK161) (*ENff) | 1 8 | 1162-54000 | |9—FAKRT4F7vd (*ENf) 1
7-1 | 1221-53120 | * |5 —T LTS5k 1 8-1 | 1162-54170 | * |Fa—HFL—F 1
7-2 | 1224-53140 | % |AJ R%1) 2 1 8-2 | 1138-54420 | * | F3—4L/\— 1
7-3 | 1124-53130 | *|AJ Fvbk 1 8-3 | 1127-53430 | * M4 X 12 RS RAYEV XY 2 1
7-4 | 1221-00310 | * |M3 x 10 R&1)~ 2 8-4 | 0111-20550 | |M5x50 X4')2 SW W 2
7-5 | 1138-53210 | * | RAYML/NLT 1 8-5 | 1138-54130 | |TL Avh 1
7-6 | 1128-53190 | * | T A ¥ R)LE 1 8-6 | 1138-54112 | |UV)—FH/\— (OEIfY) 1
7-7 | 1221-53430 | % |Tyiv 1 8-7 | 1221-54191 |O|/J 1
7-8 | 1124-53220 | * |E Yo' 1
7-9 | 1138-53510 | * | \NA RE—K=—K)L 1
7-10| 1138-53520 | * | /\A RAE—RKSP 1 TR
7-11| 1138-53530 | * | /N1 RAE—KW 1 9-1 | 113791300 | |T> U IE 1
7-12| 1138-53540 | * |/\f RAE—KO 24 1 9-2 | 3347-91140 | |HAXR/F  8-10 1
7-13 | 1124-53270 | % | F AV IS LR T 1 9-3 | 5111-91180 | |4mm NAHELUF 1
7-14| 1162-53260 | * |/RLTPK 1
7-15 | 1127-53321 | % |[fROTRTFA 7w (OHMY) 1
7-16 | 1128-53310 |O| RV —> 1
7-17 | 1222-53470 |O| A~ Lyb/N LT 1
7-18 | 1222-53480 |O|E2 TSP 1
7-19 | 1222-53510 |O|EvCEY 1
7-20 | 1222-53520 | OV L/A— 1
7-21|1222-53490 |O|[EVCEV R 2 1
7-22 | 1128-53351 | * | F A ¥ I LR T« 1
7-23 | 1124-53340 | * | A F ANV TS5 L 1
7-24 | 1128-53330 | * | A—2 & (¥ TS5 LPK 1
7-25| 1124-53360 | ¥ | T4 <R T 1
7-26 | 1128-53370 | * |f1/3— 1
7-27 | 1128-00325 | * M3 X 25 RZ1) 1 4
7-28 | 1128-53390 | * | 471)—FPK 1




